



抗击疫情 我们始终在一起

战“疫”·一线直击

战“疫”·八方支援

郟县渣园乡：党旗在战“疫”前线飘扬

本报讯（记者张鸿雨）疫情就是命令，防控就是责任。连日来，郟县渣园乡号召乡村两级党组织和1100多名基层党员冲在“疫”线、战在前沿，主动迎难，积极投入疫情防控攻坚战。

防控“疫”线再宣誓

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”1月29日晚7点，344国道十里铺村疫情防控值班点，渣园乡十里铺村党支部“抗击疫情、有我必胜”主题党日活动正在进行，该村近20名党员代表面对党旗庄严宣誓。

“今天开展主题党日活动，重温入党誓词，旨在号召全体党员充分发挥模范带头作用，不忘初心、牢记使命，守护好人民群众的生命安全和身体健康防线。”该村党支部书记赵俊峰说。

防控疫情期间，十里铺村按照乡党委部署，在3处入村路口设置了7个“战‘疫’执勤岗”，40名党员全部出动，积极参与值班，加强防控，24小时守护村民安全。

“你们的宝贝就是我们的宝贝”

“爸妈，你们放心吧，今天上午大伯又来看我了，大夫说再有几天就能出院。”1月30日上午，二十里铺村党支部书记王建正把录制的视频发给了正在家中隔离的王建峰夫妇。

王建峰夫妇常年在佛山务工，三女儿跟奶奶住在老家，正月初一因肺炎住院。思女心切的他们于正月初三回到老家，途中在武汉服务区停留，根据要求他们到家需隔离，无法去医院探望，二人心急如焚。得知消息后，王建正打来电话：“你们的宝贝就是我们的宝贝，放心吧，这几天村干部安排人轮流陪护，努力让小姐满意。”王建

正说到做到，为小姐买好吃的，送去了她喜欢的布娃娃，并添加了大夫微信，时时了解病情。

“有建正哥这样的好干部，我们一定做好隔离，支持乡里的防控工作。”1月30日，王建峰在电话那端动情地说。

在建正的带领下，该村26名党员、40多名群众自发在4个卡点日夜执勤，盘查、消毒，监督不串门、不扎堆……

无职党员大有作为

“王果花啊人人夸，疫情防控她不怕；执勤卡点管得严，王庄群众心里安；白天黑夜搞宣传，关门闭户保健康；科学防护莫紧张，我们相信党中央……”

1月30日上午，大王庄村西头疫情防控点前，6名党员严阵以待。听说有人来采访，村民王章汉出口成章，夸赞起正在执勤的王果花。

王果花今年46岁，2009年7月1日入党，目前无职。“2003年‘非典’时我参与过值班，有一些经验，作为党员咱不能袖手旁观，必须得站出来，把责任扛起来。”王果花说。

大王庄村有无职党员24名，在此次疫情防控中，他们主动请缨，要求参与编组定岗，共同防控疫情，自觉分为6组，全天24小时执勤，不间断在村内宣传防疫知识，提醒村民不要串门和扎堆。目前，该村328户1302口人无一异常。

“疫情在哪里，党员干部就要战斗在哪里。只有党员敢于站出来、冲上去，才能把群众带动、凝聚、组织起来，才能紧紧依靠人民群众打赢疫情防控阻击战。我们要把疫情防控作为巩固拓展‘不忘初心、牢记使命’主题教育的重要战场，坚定信心，迎难而上，全力守护好人民群众的生命安全和身体健康。”渣园乡党委书记李建辉说。

平燃公司开通多种业务办理渠道

本报讯（记者邱爽）连日来，平顶山燃气有限责任公司在全力保障供气的同时，开通多种业务办理渠道，与用户共铸防疫抗疫健康长城。

春节期间，位于市区建光路口东100米路北的平燃公司客户服务中心正常营业，每日定时消毒，保持整洁卫生的工作环境，保证空气流通和清新。此外，平燃公司提倡用户在线办、掌上办业务，或拨打2931117客服热线进行咨询，利用电话、微信、视频等多种方式解答用户疑问，确保春节和疫情防控期间减少用户出门次数。

“现在需要办理天然气业务的用户还可以登录‘平顶山燃气有限责任公司’微信公众号平台进行办理；另外，微信生活缴费、支付宝生活缴费平台支持抄表用户‘掌上充值缴费’；IC卡用户若需充值或必须到营业厅办理业务的用户，请注意佩戴口罩。”平燃公司员工介绍说。

同时，平燃公司呼吁广大用户和员工注意个人卫生，外出时戴口罩，注意食品安全，避免频繁出入公共场合，不要进入易感地区，避免交叉感染。

高新区皇台街道合力打响疫情防控阻击战

本报讯（记者高轶鸥）昨日一大早，高新区皇台街道的工作人员已经开始深入社区宣传新型冠状病毒感染的肺炎防控措施和防治知识。该街道以党建为引领，团结各方力量，形成防控合力，全面吹响疫情防控阻击战的号角。

该街道党工委结合辖区实际，研究制定《皇台街道新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急预案》，为科学有效防控疫情提供标准制度流程和依据。1月27日起，街道全体工作人员和村、社区“三委”成员取消春节休假，全部下沉一线开展防控工作。各村、社区充分发动网格党支部、社区党员、志愿者力量，在各出入口张贴“禁止外来人员入内”标识，在显著位置悬挂宣传横幅30余条，张贴、发放《给社区居民的一封信》2000余份，并利用巡逻车巡回宣传，有效提高了居民的防控意识。同时，深入开展“地毯式摸排”，进行每日健康筛查，做好日观察记录，确保重点人员排查全覆盖。该街道还区域网格化，聚合资源形成合力。联合相关部门对辖区农贸市场、超市、宾馆、网吧等重点区域进行联合检查，督促群众加强防范意识。组织村（社区）工作人员和志愿者做好进出口登记、人员信息摸排工作，对扎堆人群进行劝离，切实保障人民群众的生命安全。

讣告

平顶山市商务局离休干部（抗战老兵）张茂桐因病于2020年1月30日15点52分逝世，享年92岁。遗体告别仪式不再举行。哀致此讣！
长子：张军 长媳：徐慧香
长孙：张一凡 孙媳：葛梅婷
长女：张梅 婿：张忠祥
外孙：张一飞 外孙媳：梁家嫫

泣告

2020年1月31日



设立疫情防控卡点

上图：1月30日，在林桐高速汝州东收费站卡点，执勤人员在为司乘人员测量体温。

连日来，汝州市组织执勤人员在各高速公路收费站、入市道路路口等处设立卡点，认真登记出入车辆车牌号码及人员信息，并测量人员体温，严格落实疫情防控措施。

本报记者 牛智广 摄

坚守岗位防控疫情

右图：1月30日，工作人员在平顶山西站疫情防控执勤点测量出站旅客体温。

按照上级统一部署，宝丰县卫健、公安、交通运输等部门协助平顶山西站在该站出站口设立联合执勤点，通过严格落实各项措施努力做好疫情防控。 本报记者 王尧 摄

八仙过海显神通 做到宣传无死角

郟县：村村响起大喇叭

本报讯（记者张鸿雨）“全体村民大家好，目前，新型冠状病毒疫情严峻，防控成为重中之重。现在我们全县实施的都是一级管控措施，希望大家不聚餐、不串门、不走亲戚，也劝说亲戚不要来拜年，更不能到人员密集场所，尽量不外出，在家做好防护，为最终消灭新型冠状病毒贡献一分力量。”1月28日上午10点，郟县安良镇牛庄村行人稀少，村委委员吴秀红在用大喇叭宣传疫情防控知识。

连日来，郟县15个乡镇（街道）377个行政村1500多个大喇叭，都开启了新型冠状病毒感染的肺炎防控宣传，群众在家里就能听到新型冠状病毒防控知识，知晓疫情最新进展情况。同时，该县融媒体中心、各级官方微信公众号和各乡镇（街道）积极做好疫情防控宣传，取得了良好效果。

焦店镇：防控宣传上抖音

本报讯（记者毛玺玺）“国家有难，不能光看，病毒来侵，防治要紧；短信拜年，视频聊天，待在家里，不要乱转；亲戚不走，来年还有，朋友不聚，过后再见……”1月28日下午将近5点，在焦店镇余沟村中心的一条南北主街上，新华区焦店镇文化宣传服务中心主任宗秀稳在小广播里又喊起了“防控疫情”的内容。

这一次她“喊”的《疫情防控宣传》依然

是自己写的词。27日晚，今年50岁的宗秀稳以豫剧形式自编自唱了《疫情防控，唱给你听》，该段豫剧在新华区广为传播。

看到这段《疫情防控宣传》视频内容上传“抖音”后得到四十多万点击量，两万多点赞和五六百条评论时，宗秀稳说：“嗓子哑也值了。疫情防控，全世界都是一条心。俺是新华人，新华人创作的东西要是能提醒更多人，这是新华人的骄傲。”

肖旗乡：音箱装上保洁车

本报讯（记者王鹏）“近段时间应少去人群密集的地方，出门戴好口罩，在家注意通风、勤洗手，食物要煮熟……”1月30日，宝丰县肖旗乡白庄村保洁员楚玉合的保洁车上不间断播放着疫情防控知识。

“我们结合保洁车体积小、移动灵活方便的特点，把音箱放在保洁车上，在全乡28个村巡回播放录好的疫情防控知识，配合前期开展的联村大喇叭广播、出动宣传车、悬挂宣传横幅、张贴标语、微信、抖音等多种宣传方式，真正做到防控知识宣传不间断、全方位、无死角。”肖旗乡党委书记王振伟介绍。

新新街街道：手持喇叭串街巷

本报讯（记者毛玺玺）“为了您和家人的身体健康，疫情期间不要乱转，不要扎堆，不要出门晒太阳，不要聚众打麻将，杜绝蔓延隔离阻断，众志成城抗击疫情，听从

规劝致敬一线……”1月29日，新华区新新街街道前进社区党委书记陶进许拿着小喇叭在社区“广而告知”。

从农历大年初二开始，新新街街道全体党员干部、志愿者、网格员每天手持扩音喇叭，穿梭于大街小巷、文化广场，不间断宣传新型冠状病毒感染的肺炎防控知识。此外，该街道工作人员逐户宣传排查，发放宣传手册1万余份，张贴《致居民的一封信》1000多份，悬挂宣传横幅104条，张贴标语200多份，做到精准宣传发动，扩大群众知晓率。同时整合一切可利用资源，在LED屏滚动播放宣传信息，通过居民微信群、党员微信群等进行防疫知识宣传和平安报告，做到宣传无死角。

乔双锁：创作曲艺宣传忙

本报讯（记者常洪涛）“相信党中央、国务院，还有咱工程院院士钟南山。咱齐心协力打好这一战，众志成城渡难关。”1月28日，鲁山县曲艺家协会主席乔双锁创作河南坠子《众志成城渡难关》助力打赢疫情防控阻击战。

乔双锁今年59岁，是中国曲艺家协会、河南省曲艺家协会会员。他说：“河南坠子在鲁山有深厚的群众基础，我想用这种群众喜闻乐见的方式宣传党的政策，增强抗击疫情信心，为打赢疫情防控阻击战出一份力。”

鲁山县文联主席郭伟宁介绍，把把乔双锁的演唱视频用微信、美篇形式向基层群众推广。

郟县四知堂中医院：

10万元中药饮品捐赠社会

本报讯（记者孙书贤 张鸿雨）“你好！安良镇神前敬老院院长杨天福，我们熬制了一批预防疫情的中药，现在给你们送去！”1月29日上午，郟县四知堂中医院76岁的院长杨天福和工作人员带着特意熬制好的中药饮品驱车来到神前敬老院，送给这里的32名老人。

杨天福今年76岁，出身中医世家，毕业于河北中医学院，从事中医临床工作50余年。退休后，他创办了四知堂中医院和福寿乐老年公寓。

连日来的肺炎疫情牵动着老人的心，杨天福果断作出向社会捐赠价值10万元中药饮品的

决定。他根据几十年中医临床经验，开出了一个抗击疫情中药处方，安排工作人员利用该院12台煎药机全天24小时不间断煎制，然后装袋免费送往郟县高速郟县站、郟县与禹州市交界处、郟县与襄城县交界处、郑渝高铁郟县站、郟县与宝丰县交界处等重要交通路口卡点，为奋战在抗击疫情一线的交通执法、公安交警、医务工作者送上一份健康保障。

29日上午，杨天福和工作人员又先后来到王集乡、长桥镇、冢头镇、安良镇等地敬老院，为那里的老人送去了同样的中药饮品，并叮嘱老人具体饮用方法。

村医李芳山：

为村民义务熬制中药

本报讯（记者邱爽）昨日上午，记者在市城乡一体化示范区滨湖街道东洼村卫生室见到村医李芳山时，他正把前一天晚上熬好的中药分装成小袋放在门前，没多久就开始有戴着口罩的村民前来领取，这样的场面在东洼村已经持续了7天。

为积极应对新型冠状病毒肺炎疫情的肺炎防控能力，1月24日，李芳山就参考国家卫健委、国家中医药管理局中医高级专家组针对这次新型冠状病毒感染的肺炎中医预防及诊疗方案提供的预防感染中药处方，开始义务熬制中药。

连续一周来，李芳山每天早上5点多就起来分拣、配药，再守着药炉熬制，把熬好的药物分装

成袋，每天都要忙到晚上12点以后。第二天一早，他又要老伴儿帮着把这些分装好的药品放到卫生室门口，再通过微信群通知村民各自领取。

今年春节期间，为村民义务熬制中药成了李芳山一家的生活常态。截至目前，他已发放中药4000余袋，仅中药原料就花费了8000余元。

李芳山每年初春都要主动拿出自己的中草药熬制中药免费送给村里人服用，自2003年以来共计免费发放中药10万多袋，增强了村民的预防疾病意识。

李芳山连续多年被市城乡一体化示范区卫计局评为卫生先进个人，2014年被评为市十大“最美乡村医生”。

舞钢一企业家捐赠价值10万元口罩

本报讯（记者杨德坤）1月29日，舞钢市青年企业家苗彦召自费10万元购买3.8万只口罩送至该市疫情防控一线工作人员手中，受到称赞。

今年36岁的河南艺凡建筑工程有限公司董事长苗彦召是我省农村青年致富带头人。春

节期间，他利用朋友圈广泛采购，最终自费10万元购买到3.8万只口罩免费送给防疫一线的工作人员。

当天，该市寺坡街道一口腔诊所负责人李朝阳也把价值4500元的100箱桶装方便面送到该市卫健部门。

育英学校捐款10万元防控疫情

本报讯（记者常洪涛 通讯员王永安）1月30日下午，鲁山育英学校董事会执行董事赵振立来到县卫健委，将10万元现金交到鲁山县红十字会秘书长雷潇潇手中，用于该县疫情防控工作。

“现在的疫情防控形势这样

紧迫，人民群众的生命安全和身体健康重于泰山，育英学校在鲁山发展了这么多年，捐这点钱都是学校应该做的。”赵振立表示。

据统计，截至30日下午，该县红十字会共收到捐赠现金162200元和价值5万元的疫情防控物资。

创业青年捐赠价值5万元蒲公英茶叶

本报讯（记者常洪涛 通讯员王永安）1月29日上午，河南绿源中杏农业科技有限公司负责人雷德华将价值5万元的蒲公英茶叶捐赠给鲁山县卫健委。

今年31岁的雷德华是鲁山县瓦屋镇上竹园寺村人。他在2017年大学毕业后回乡创办了

河南绿源中杏农业科技有限公司，将家乡的蒲公英做成茶叶推向市场。1月27日，雷德华得知蒲公英是中医药预防肺炎处方中的一种重要中草药，就组织工人连夜生产、包装，于29日将价值5万元的500提蒲公英茶叶送到鲁山县卫健委。

石龙区爱心商家助力疫情防控

本报讯（记者闫增祺）1月29日，石龙区百盛超市为该区卫健委捐赠价值6000余元的桶装方便面、面包、水果等物资。

石龙区卫健委主任、石龙区疫情防控指挥部办公室副主任

袁俊瑜介绍，这是该区疫情防控指挥部办公室收到的第三份爱心物资。此前，该区国大药房已捐赠口罩800只，石龙区利民药店捐赠口罩600只、消毒液23瓶、一次性手套300双。

鲁山两家超市免费发放万只口罩

本报讯（记者常洪涛）1月30日上午10点，鲁山县喜临门商业有限公司在旗下两家超市荟集里、八一佰汇开始向群众免费发放10000只口罩。

该公司董事长张志坚表示，

我们在发展过程中得到社会各界的支持和帮助，现在到了回报的时候。我们想办法筹集了1万只口罩免费发放给需要的群众，同时承诺，在疫情防控期间坚持营业，所有商品绝不涨价。